

Подведены итоги викторины на знание правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта



Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России и Западно-Сибирская железная дорога принимают все меры для снижения риска травмирования граждан и в очередной раз напоминают о необходимости соблюдения правил безопасного пребывания вблизи железных дорог.

В основном, несчастные случаи происходят из-за несоблюдения гражданами правил нахождения в зонах повышенной опасности железнодорожного транспорта, поэтому в целях воспитания сознательного отношения к соблюдению правил нахождения на объектах железной дороги представители Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и Западно-Сибирской железной дороги в социальной сети Инстаграм провели викторину на знание правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

С 22 марта 2021 года ежедневно размещались 8 видеовопросов о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта. Перед вопросом участникам необходимо было посмотреть профилактические ролики о правилах безопасности при нахождении на железной дороге – ролики набрали 3500 просмотров. Случайным образом (при помощи youtogift.com) по каждому видеовопросу было определено 8 кандидатов на победу, которые в комментариях указали правильные ответы. Для кандидатов на победу было размещено 2 дополнительных видеовопроса от следователя-криминалиста отдела криминалистики Западно-Сибирского следственного управления

на транспорте СК России Вадима Чуркина и заместителя начальника железной дороги по Новосибирскому территориальному управлению Евгения Дербилова.

По результатам проведения викторины победителями стали житель города Карасук и жительница города Томск, которые награждены сувенирами.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1553723>